プロダクションさきら 参加申込書

「個人情報のお取扱いについて」を読み、個人情報の提供・利用について同意の上、申し込みます。

●ご家族での参加を希望される場合は、参加する人数分の申込書をご提出ください。

申込日:

年 月

1	フリガナ		年齢	フリガナ			
	申込者氏名		! ! !	保護者氏名	※申込者が高校生		 さい。
	住所	〒 −					
	電話番号	自宅 携帯電話		FAX			
	メールアドレス						
	所属	学校名				学年	年
/	申込理由						

■申込方法

- ・上記の申込書に必要事項を記入のうえ、さきらへ直接ご持参、もしくはご郵送・FAXにてお申込みください。 WEBフォームからのお申込みも可能です。
- ・申込後、一週間以内に受講料をお支払いください。申込書をさきらへ直接ご持参いただいた場合、その場でお支払いいただけます。郵送・FAX・WEBフォームからお申込みの場合、現金書留または銀行振込みにてお支払いください。
- ・受講料のお支払いが確認でき次第、受付完了となります。

※参加申込みWEBフォームはこちら▶



■受講料支払方法

【窓口支払】 さきら窓口にてお支払いください(現金のみ)。

【現金書留】 下記さきら住所まで。「プロダクションさきら受講料」と必ずお書き添えください。

【銀行振込】 次の銀行口座までお振込みください。

銀行名:滋賀銀行 支店名:栗東駅前代理店 口座番号:普通口座 131852 口座名義:株式会社ケイミックスパブリックビジネス

当う・自造口法 151632 口注石義・休息 ※振込手数料はご負担をお願いいたします。

※ご入金の確認をスムーズに行うため、依頼人(振込人)名義を下記のように変更してお振込みください。

プロダーお申込者様のお名前

※8月10日以降にキャンセルされた場合、受講料の返金は出来ませんのであらかじめご了承ください。

■お申込み・お問合せ先

栗東芸術文化会館さきら「プロダクションさきら」係

〒520-3031 栗東市綣(へそ)二丁目1番28号

TEL:077-551-1455 FAX:**077-551-2272** (9:00~22:00/月曜休館・祝日は開館)

(※誤送信にご注意ください)

《参加申込書にてお申込みのお客様へ》

個人情報のお取扱いについて

栗東芸術文化会館 指定管理者 株式会社ケイミックスパブリックビジネス

株式会社ケイミックスパブリックビジネス (以下「弊社」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等について、個人情報保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2017)に基づき、下記のとおりご説明いたします。

1.個人情報の利用目的

弊社は、お客様にご登録いただいた個人情報を以下の目的で利用します。

- ①お客様からのお問い合わせへの対応のため
- ②お客様からの事故・クレームへの対応のため
- ③ダイレクトメール・電子メール・電話等による各種ご案内など、サービスや施設利用に 関する営業活動を行うため
- ④顧客動向分析もしくはサービス開発などの調査分析のため
- ⑤事故等緊急の際の連絡のため

2. 個人情報の第三者への提供

弊社が取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内のみで利用し、法令に基づく場合を除き、 事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。

3. 個人情報の外部委託

弊社は、上記の利用目的の範囲内で、個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する 場合があります。なお、外部委託するときは必要な契約を締結し、適切な管理・運営を行います。

4.個人情報に関する権利

個人情報に関する権利 個人情報の開示、内容が事実でない場合における訂正、利用停止及び第三者提供の停止を請求する ことが出来ます。 5.個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 お客様からの個人情報のご提供は、法令等で定められている場合を除き、お客様の意思に よるものです。

ただし、必須事項を記入いただけない場合には、各サービス等が適切な状況でご提供できない場合が ありますので、あらかじめご了承ください。

- 6. 個人情報保護管理者及び相談窓口
 - (1)個人情報保護管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長
 - (2)個人情報の取扱いに関するお問い合せ・相談窓口

お客様よりの、個人情報の開示請求及び訂正、利用の停止等の申し出ならびに個人情報 取扱いに関する各種お問い合せ、ご相談及び苦情の窓口は下記のとおりです。

> 株式会社ケイミックスパブリックビジネス 個人情報相談窓口

tel. 03-5289-3570 fax. 03-5289-3560